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„Између Српске напредне странке и Савеза војвођанских Мађара више нема политичких
размимоилажења и могућа је сарадња после наредних избора. Степен постигнуте
аутономије Војводине никад нећемо мењати и у том погледу СВМ може да буде миран. У
последње две године имам незамисливо честе контакте са Иштваном Пастором и више
нема препрека у нашој сарадњи”, каже за „Блиц” Томислав Николић, председник СНС.

  

Након најаве представника владајуће коалиције да ће на свим нивоима преиспитати
сарадњу да Савезом војвођанских Мађара, и то због ускраћивања њихове подршке
буџету за 2010, отвара се простор за склапање нових политичких договора. За
представнике СВМ, како се последњих дана и причало, отвара се коалиција са
напредњацима, о чему је, и по признању самог Николића, било говора и у претходне две
године.

  

- Тад сам још био у СРС и мада се видело да мењам политику те странке, увек сам
добијао одговор од СВМ да је још рано. Сада је тај разлог несарадње отпао, пошто је
формиран СНС. Чак смо имали договор да у једној општини формирамо заједничку
власт, али су они тамо ушли у коалицију са ДС. Али, имаћемо наредне изборе, а падају и
локалне власти широм Србије, тако да ће сигурно бити прилике да учврстимо сарадњу
са СВМ - тврди Николић.

  

На питање „Блица” како ће премостити разлике у односу на Статут и Закон о преносу
надлежности, чему су се напредњаци оштро противили, председник СНС каже да
његова партија сигурно неће рушити ова два војвођанска документа.

  

- Али, ако СВМ буде хтео нешто више од тога, ту бисмо се размимоишли. Ја, ипак, не
верујем да ће они тражити више. Они стално причају о Војводини у Србији, о Мађарима
који живе у Србији, као и о томе да су Уставом, Статутом и новим законом испунили оно
што су се као странка залагали, за бољи живот свог народа - каже Томислав Николић и
негира да је постојао било какав договор с њима о ускраћивању подршке буџету.

  

- Ја сам само чуо које су њихове замерке и апсолутно их подржавам. И ми сматрамо да је
овај буџет противуставан - додаје он.
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(Блиц)
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